

ОТКРЫТИЕ БИБЛИОТЕКИ В ПОСЕЛКЕ АЛЕКСАНДРОВСКАЯ



1 февраля в Курортном районе после капитального ремонта открылся новый информационный центр – библиотека – филиал №5 в поселке Александровская (ул. Красных Командиров, 25).

Поздравить жителей со столь значимым событием прибыл глава администрации Курортного района Виктор Борисов. Он, в частности, сказал: «Открытие библиотеки после ремонта – это праздник для нашего района, для коллектива учреждения и, конечно, для всех читателей. Администрация района не остановится на достигнутом, со временем сюда необходимо будет провести газ». Виктор Кузьмич поблагодарил руководство ООО «Водоканал» за оказанную

спонсорскую помощь в проведении водопровода и канализации.

Открывая торжественную часть мероприятия, директор Центральной библиотечной системы Людмила Минаева напомнила, что библиотека в старинном особняке дореволюционной постройки начала свою работу в 1948 году. В разные годы здесь были клуб, изба-читальня, амбулатория, военкомат и даже кинотеатр. Сегодня некогда обветшавшее здание – современный комплекс, оснащенный электронным оборудованием, с мультимедийными залами для посетителей, с помещениями для хранения книг и проведения культурных программ, отдыха и общения.

Постоянными читателями филиала №5 централизованной библиотечной си-



стемы Курортного района являются более полутора тысяч жителей поселка Разлив, Горская, Александровская, ховка. В фондах библиотеки находятся более 35 тысяч книг разного направления, а также газет и журналов.

В планах этого года оснащение торговой технологическим оборудованием, позволяющим контролировать несанкционированный вынос книг из учреждения, – на книге установлены электронные метки.

Вокруг здания благоустроена территория, вымощены плиткой тротуары, сюда читатели смогут полюбоваться цветниками. В рамках социальной программы «Доступная среда» на входе установлен пандус для маломобильных групп населения.

Гульнара Максат